

外交部发布出席G20杭州峰会外方领导人和国际组织负责人名单

聚焦 G20峰会

外交部发言人陆慷24日宣布：二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在浙江省杭州市举行。应中国国家主席习近平邀请，阿根廷总统马克里、巴西领导人、法国总统奥朗德、印度尼西亚总统佐科、韩国总统朴槿惠、墨西哥总统培

尼亚、俄罗斯总统普京、南非总统祖马、土耳其总统埃尔多安、美国总统奥巴马、澳大利亚总理特恩布尔、加拿大总理特鲁多、德国总理默克尔、印度总理莫迪、意大利总理伦齐、日本首相安倍晋三、英国首相特雷莎·梅、欧洲理事会主席图斯克、欧盟委员会主席容克、沙特阿拉伯王储继承人兼第二副首相、国防大臣穆罕默德等二十国集团成员领导人，乍得总统代比、埃及总统塞西、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、老挝国家主席本扬、塞内加尔总统萨勒、新加坡总理李显龙、西班牙首相拉霍伊、泰国总理巴育等嘉宾国领导人，以及联合国秘书长潘基文、世界银行行长金墉、国际货币基金组织总裁拉加德、世界贸易组织总干事阿泽维多、国际劳工组织总干事赖德、金融稳定理事会主席卡尼、经济合作与发展组织秘书长古里亚等有关国际组织负责人将与会。

据新华社



G20纪念邮票即将发行

中国邮政将于8月27日发行《2016年二十国集团杭州峰会》纪念邮票一套一枚，邮票面值1.20元。宁波市民可到甬城各个网点预订，宁波邮政将于27日上午8点半，在鼓楼公园路中国集邮专卖店举行纪念邮票首发活动，同时启用新邮邮戳一枚，供集邮爱好者盖销使用。

记者 陈爱红 通讯员 姚敏/文 新华社/图

中国发展新理念为世界经济提供指引 ——迎接G20杭州峰会述评之二

历经30多年高速发展，踏上新台阶的中国经济遭遇“成长的烦恼”。经济新常态下，中共十八届五中全会创造性地提出了创新、协调、绿色、开放、共享的发展新理念，向世界展示了“十三五”乃至更长时期中国发展的新思路、新方向和着力点。

中国确立并践行的发展新理念，取得了明显成效。在世界经济复苏乏力的背景下，这一理念既彰显时代价值，又具有世界意义，既是对中国发展问题的科学回答，也对全球走出发展困境贡献出“中国智慧”。

创新引领 发展新理念拓出发展新境界

在距离此次G20峰会杭州主会场不远的滨江区，探索精准医疗、基因检测的壹基因公司成立仅两年就实现了业务量翻番，员工数从2014年的50多人增加到160多人。

壹基因只是杭州市创新发展进程的一个缩影。从梦想小镇到基金小镇，从滨江区到信息港小镇……各种互联网、物联网、生命科学、金融等高端服务业企业如雨后春笋般生长起来，并日渐枝叶繁茂。

放眼全国，充满创新活力的杭州市，是中国广袤大地上创业创新大潮纷纷涌现的一个缩影。从北京到深圳，再到河南的郑东

新区……创新驱动发展战略正为转型关键期的中国经济注入新活力。

如今，五大发展理念向世界展现了中国发展的新图景：

坚持创新引领，解决好发展方式和动力问题，继续当好全球经济稳定锚和动力源；坚持城乡区域协调发展，破解发展的不平衡问题，推动中国经济走得更稳；坚持绿色发展，实现人与自然和谐共处，让中国经济走得更远；坚持开放发展，解决好发展内外联动问题，不断提升中国在全球产业链中的位置；坚持共享发展，增强人民群众的获得感，凝聚起发展的强大动力。

尽管面临下行压力，但在发展新理念的指引下，中国经济亮点频现，新动能加快积聚：

上半年经济增速达到7%，主要指标逐步回暖；贡献率已过“半壁江山”的服务业继续发力；经济运行质量继续改善，规模以上工业企业利润增长6.2%，高技术产业占比不断提升至12.1%；经济发展新的动力仍在增强，每天新增1.4万户企业……

“中国正进入增速放缓但更加平衡和可持续的增长轨道。”世界银行7月初发布的报告，显示出对中国经济未来走势的强大信心。

体的亮丽表现，以及成就背后的发展新理念和实践，越发吸引国际社会的目光。

“中国在经济发展和转型方面有很多成功经验可供世界借鉴，特别是大力提倡创新、发展绿色经济。”美国美中关系全国委员会主席斯蒂芬·欧伦斯表示，G20杭州峰会的召开，凸显中国作为世界最重要经济体之一的地位。

路径指引 发展新理念助推世界走出增长困境

全球贸易疲弱、金融市场动荡、大宗商品价格低迷……从今年年初开始，世界银行、国际货币基金组织等主要国际机构接连对世界经济增长发出警告，数次调降今明两年的增长预期。

在危机应对工具中，作为短期调控手段的量化宽松货币政策效果日渐式微，继续使用无异于“饮鸩止渴”，全球亟须找到更

加有效的发展路径和模式。

“我们应该致力于构建创新、活力、联动、包容的世界经济，通过创新驱动发展和结构性改革，为各国增长注入动力，使世界经济焕发活力。”去年12月，习近平主席就2016年G20峰会发表致词，指明了世界经济走出当前阴霾的根本举措。

中国作为世界第二大经济

凝聚共识 构建世界经济健康可持续发展新路径

即将开幕的G20杭州峰会，无疑打上了鲜明的“中国印记”。中国发展新理念及提出的一系列政策主张，在困境中探寻发展新路径的世界经济提供了启示，在峰会上需要各国凝聚共识、一致行动。

“任何国家都不可能保持持续高速增长，所以就要像中国现在所做的那样，推动经济转型，发展绿色、创新经济。”欧洲议会对华关系代表团团长乔·莱嫩的话道出了很多国家的心声。

“五大发展理念的提出，凸

显出对世界经济发展规律与全球治理潮流的审时度势，也可以看成是中国发展为世界发展注入全新力量的承诺。”《欧洲时报》如此评价。

中国的发展新理念，为全世界更多的人所认同，可为世界经济注入活水。

创新发展是推动全球增长的根本动力、协调发展是世界经济包容发展的内在要求、绿色发展是促进可持续发展的必然选择、开放发展是实现互利共赢的必由之路、推进共享发展有利于

让更多的人获得平等发展的权利——这些都是引领世界摆脱“低增长困境”的有效办法。

借鉴中国的发展新理念，有待加强合作实现共赢，为世界带来发展新机遇。

亚投行、丝路基金、金砖国家新开发银行等新的国际金融机构的建立，创造出各国合作发展的新空间。中国倡议的“一带一路”在过去三年里吸引了100多个国家和国际组织参与，更多周边国家搭乘中国的“东方快车”共享发展红利。据新华社

河北一男子探监时偷窃被抓

河北一男子近日到监狱探监时，竟顺手牵羊偷走了两部手机和800多元现金，但当天下午就被警方抓获。

记者从河北省深州市公安局了解到，8月16日11时许，深州市公安局高古庄派出所接到深州监狱工作人员报警称：探监者李某放在接见室储物柜内的两部手机和800多元现金被盗。派出所民警赶到现场调查得知，李某按照狱方规定将手机等随身物品放在了储物柜里，未检查是否上锁便去了探监室。半小时后，李

某回来发现储物柜被打开，里面已空无一物。

派出所民警查看接见室监控录像，发现一名男子打开一个储物柜取了物品后，又从旁边的柜中拿出存放物品，迅速塞进了口袋。

此人很有嫌疑。16日下午，犯罪嫌疑人马某某被抓获。

经审讯，马某某交代，16日去深州监狱探监，在接见室储物柜取回自己的物品时，发现旁边的柜子未锁，一时鬼迷心窍，将李某的手机、现金盗走。目前，马某某已被刑拘。

据新华社

希腊大妈凭一封信成功打劫银行

希腊警方日前逮捕了仅凭恐吓信就成功打劫两家银行的一名妇女。这名现年41岁的女性在北部城市塞萨洛尼基两家银行打劫时，出示一封恐吓信，谎称两名携带武器的同伙在银行外等候。她轻而易举得手，劫得3万欧元（约3.3万美元）。这名妇女告诉警察，她是单身母亲，从事渔业批发生意，欠了5万多欧元（5.6万美元）债，所以才抢银行。2009年底希腊爆发经济危机，导致贫困及失业，大量小业主也深受打击。

据新华社

多吃水果蔬菜有助于“撩妹”

多吃水果蔬菜对健康的好处不言而喻。对于男性而言，这样做或许还有另外一层好处，就是更能吸引异性。澳大利亚麦考里大学研究人员做了一个实验，让9名女性闻收集自43名男性的汗液的气味，并以问卷形式了解这些男性的饮食习惯。研究人员发现，被女性认为最“好闻”的气味多来自吃水果蔬菜较多的男性，其次是摄入蛋白质较多的男性。吃碳水化合物较多的男性的汗液味道最不受欢迎。研究人员在论文中写道：“富含水果和蔬菜的饮食不仅现在与人类健康的关联更紧密，可能在遥远的过去也是如此”，男性的气味或许能向女性揭示他们的健康状况。据新华社